

秋菜销售最后一天! 抓紧出手

你家今年的秋菜囤好了吗?从10月1日开始,长春市的秋菜就已经上市销售,今天是售卖秋菜的最后一天了。24日,城市晚报全媒体记者走访秋菜销售点看到,随着销售接近尾声,不少秋菜已经断货,部分正在销售的秋菜也已打折促销。

2024年秋菜销售进入倒计时,各秋菜销售点买菜的市民较少,有些市民早在10天前就已经买好了秋菜,想趁着收尾时打折,再补点货。在走访中发现,很多摊位的秋菜已明显减少,有的菜农已经撤市,秋菜销售已明显进入尾声。与此同时,长春市各城区城管部门明确了经营者撤市时



秋菜销售进入收尾阶段 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

间,同时将联合辖区保洁大队清理各类垃圾,保证蔬菜销售点周边环境的卫生整洁。

“比去年销售的情况好一些,菜的价格还算可以,今年白菜囤得相对较少,大葱往年就一块多每斤,现在到后期了就更便宜点,萝卜始终是8毛/斤、1元/斤,就这个价。”菜农张师傅说,随着时代的进步,人们的生活环境在改变,生活水平也在提

高,市场上的蔬菜品种琳琅满目,冬夏都一样。在寒冷的冬天,人们也能方便地买到新鲜便宜的蔬菜,不必大费周折囤积冬储菜,他的秋菜种植面积也减少了一些。

对于剩下的秋菜,受访菜农们表示,将以清仓价卖给食堂、饭店一部分,其余的存储在自家菜窖,冬季可以继续销售,还能卖个好价钱。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



打折促销的白菜

长春净月高新区 时空旅程(长春)人工智能科技 研学体验馆摘获“金杏奖”一等奖

10月22日,中国数据产业发展大会暨2024元宇宙“数据要素”全国大赛项目推介与颁奖仪式在北京杏林山庄成功举办。时空旅程(长春)人工智能科技研学体验馆由长春市政务服务和数字化建设管理局推荐,顺利通过初审程序,一路过关斩将获得“金杏奖”一等奖。作为推荐单位,长春市政务服务和数字化建设管理局荣

获“2024元宇宙‘数据要素’全国大赛‘金杏奖项目推荐奖’”。公司总经理王屿夫作为一等奖获奖代表,上台致辞。来自全国各地的元宇宙行业创业精英、人才群聚颁奖大会,并围绕《“数据要素×”三年行动计划(2024—2026年)》的部署,就创新应用场景下的数字化解决方案开展交流讨论。

城市晚报全媒体记者 吕闯

立足岗位铸精兵 实战训练锻铁军 长春市公安宽城区分局西广场派出所开展秋季大练兵

近日,长春市公安宽城区分局西广场派出所组织全体民辅警开展秋季大练兵警务实战训练。

大练兵以“补短板、提素质、强能力”为目标,紧紧围绕公安工作特点,以队列队形、警械使用、安全防护、盘查、防卫与控制等科目为重点,着眼实际、紧贴实战、强弱补短、提升素质,全面提升警务实战效能。

训练中,全体参训队员听从指挥,严格按照操作规

程完成规定训练动作,熟练掌握射击动作要领,达到实训效果。以此为基,守护平安。按照“干什么、练什么、缺什么、补什么”的原则和日常训练大纲要求,干警令行禁止、刻苦训练,全身心投入到训练当中,并与日常工作相融合,不断拓展训练方式,确保在关键时刻能够拉得出、冲得上、打得赢,以实际行动维护社会大局持续稳定,保障辖区群众幸福安宁。

城市晚报全媒体记者 吕闯

KIN SUN 金胜

10月26日

富士摄影联展 名师讲堂

识别图中二维码报名参加

活动安排

讲师介绍: 鲍昆,男,著名摄影家、视觉文化评论家、策展人,中国摄影家协会理论委员会副主任,四月影会重要成员。曾担任CCTV《瞬间世界》栏目主编,中国国际摄影艺术展览、中国摄影金像奖评委,以及多个城市国际摄影节策展人和学术论坛主持人。著有文集《时间的流动》、《观看·再观看——当代影像文化》等,主编《摄影中国——中国摄影50年》。1983年北京财贸学院毕业,获经济学学士学位。毕业后在北京科技大学社科系任教。

活动签到: 10:00~10:30
名师讲堂: 10:30~12:00
观展: 12:00~13:00
模特拍摄: 12:00~13:00

器材清洁、富士全系列器材体验、冷餐、模特拍摄

活动地点: 长春和润记忆酒店(宜民路555号)

本周六一场摄影联展及名师讲堂活动等你来

名师讲座、摄影联展,还有模特拍摄……10月26日上午10点,由长春金胜数码公司举办的一场摄影联展、名师讲堂活动将向摄影爱好者免费开放。

活动现场,将邀请著名摄影家鲍昆老师与现场的观众、摄影爱好者进行互动交流,解答大家关于摄影方面的疑问。同时,通过专业系统地讲授摄影知识,激励大家多走多看,用心去感受自然的美,用镜头去记录这份美好。

本次讲座不仅为摄影爱好者提供了一个学习和交流的平台,还将开展摄影联展和模特拍摄活动,现场可一睹名家作品,并体验拍摄交流的乐趣。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

挽损14万元! 群众手写感谢信



刘女士向民警赠送锦旗和手写感谢信 农安县公安局供图

10月22日,农安县公安局黄龙派出所辖区群众刘女士带着一面锦旗和一封手写感谢信,满怀感激地走进黄龙派出所。

原来,不久前刘女士经历了一场诈骗风波。事发当天,刘女士突然接到“官方客服”来电,对方告诉她——“您有一笔直播付费业务需要关闭,否则将会从您的账户中扣除2000元。”刘女士一听心里顿时紧张起来。

在对方的引导下,刘女士点开了一个陌生的网址,并按照指示一步步操作,然而就在她输入转账信息的那一刻,14万元瞬间从账户中消失了。

“糟了!我被骗了!”刘女士如梦初醒,立刻拨打了报警电话。

“别担心,我们会尽全力挽回损失。”黄龙派出所值班民警接警后迅速行动,一边安抚刘女士的情绪,一边根据她提供的信息在平台上提起紧急止付申请。在民警的及时反应和迅速行动下,刘女士被骗的14万元在14分钟后成功冻结。

“太好了!谢谢你们!谢谢你们!”刘女士激动得热泪盈眶。事后刘女士也向民警承诺,自己以后一定会增强反诈意识,仔细甄别陌生来电,不再上当。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林机场集团举办2024年冬航季航线推介会

随着2024年冬航季的到来,吉林机场集团迎来了新一轮的航班换季。为向广大旅客展示新航季的特点,吉林机场集团于10月24日携手吉林省文旅厅、地方文旅局、运营航司、旅游企业和新闻媒体等单位,举办2024年冬航季航线推介会。

新航季长春机场计划运营136条航线

推介会现场,吉林机场集团所属的各机场代表发布了本次冬航季航线航班情况,运营航司和旅游企业代表也纷纷展示了各自富有特色的产品服务。同时,各方围绕冬航季航线的拓展优化和丰富多元的航旅产品,分享了各自的发展策略,共同展望合作前景。媒体代表的跟进报道,为活动增添了宣传力度,让更多人了解到吉林地区的航线动态。

2024年冬航季,自10月27日至次年3月29日。新航季共有31

家客货运航司在长春机场计划运营136条航线,通航75个城市。新增华夏航空来长运营。同比新增山东济宁、陕西榆林和安徽芜湖等航点。持续增加与千万级机场间的航班密度,上海计划出港航班每日22班、北京每日12班;至广州、成都、深圳、杭州、南京、长沙、西安、青岛和三亚等城市每日10班(含)以上;至昆明、重庆、厦门、郑州、武汉、海口、济南、太原、呼和浩特、宁波、合肥和烟台等城市每日5班(含)以上。千万级航点的加密使得旅客吞吐量增长有了坚实保障。

此外,直飞航班比例增加,至深圳、西安和昆明的直飞航线大幅提升了公商务旅客的出行效率。

福州航恢复长白山=长春=福州航线

国际及地区航线方面,长春机场计划执行韩国首尔每周14班、日

本东京每周4班、马来西亚吉隆坡每周3班和中国香港每周7班,为旅客提供更多出行选择。同时,恢复并加密多条国内高收益航线,如杭州、南京、西安、昆明和长沙等地的航班频次均有显著增加。

干支管网也得到进一步优化,福州航恢复长白山=长春=福州航线。保持长春机场至省内延吉和长白山的定期航班实现常态化运行。进一步完善了区域航线网络。航空公司代表纷纷表示十分看好吉林省航空市场发展前景,将加大对吉林地区航线开发的支持和投入,提前谋划春运加班。

通过此次航线推介会,各方就如何更好整合资源、提升服务品质、拓展航线网络和推广旅游产品等方面进行了积极的交流,共同制定更具前瞻性和可行性的发展计划。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

一邮一寄 警民心相连

“咱们长春的户籍民警最有人情味。”近日,一件发生在长春市朝阳区分局义和路派出所的便民小事,让远在外省的市民王先生感受到了家乡的温暖。

10月18日上午,义和路派出所户籍民警赵姝接到市民王某求助电话,称自己急需将户口迁到外省,准予迁人的手续已经办好,但目前人在外地无法回到长春,担心家里老人代办出现问题,

想要直接将证件邮寄给派出所,请求民警帮忙。

了解情况后,民警当即添加了王某的微信,表示可以帮他接收准迁证件且将迁移证原件邮寄到其所在地。10月21日早,民警收到了王某的快递,在核实了求助人的证明、材料准确无误后,便快速办理了迁出业务,并将证件按照王某的要求加急邮寄了回去。

城市晚报全媒体记者 吕闯